Friday, November 10, 2023





















信





【本报讯】2023年11 月9日,印尼大爱电视台 (DAAI TV Indonesia) 与各华 人协会进行合作,即印尼 华裔总会、印尼百家姓协 会、印尼西加华人协会和 印尼晋江同乡会举办印 尼华社大团圆活动。

该活动由印尼大爱 电视台发起,目的是带 动印尼在地多元文化, 同时传达有关印尼相互 宽容与团结的重要性。

藉由此活动也推出 由印尼大爱电视台制作 的"群岛印华记"纪录 片。该纪录片共有15 集,记录着分布在印尼 各地的中华历史文化。

林德明,在推出"群岛印 华记"节目前致词并透 宝贵的资产,透过该纪录 而形成一个和谐社会"。

节目讲述着位于西加里曼 以及日惹市和望加锡市。

露,"多元文化是我国最 Budaya Tionghoa Nusantara" 努沙登加拉省的贝卢县, DAAI+平台收看。

片印尼大爱电视台想呼 丹山口羊市,打劳鹿镇;中 该纪录片每周四晚间19.30 族群在印尼这块土地上并 印尼大爱电视台台长 吁大家互相尊重差异,进 爪哇直葛市,淡目县,杰柏 在印尼大爱电视台播出。肩生活。在多元文化互相 拉市; 邦加·勿里洞省的邦 此外, 也可以透过从 play- 交流下, 使我国文化更为 致承诺并强调, 要一起建 "群岛印华记 Jelajah 加岛;巴厘岛;古邦市;东 store或 applestore下载印尼 丰富,进而形成新传统习

几个世纪以来,不同

俗,并渊源流传截止今日。

除了举行"群岛印华 进。

记"纪录片首播发佈会, 还有群岛中华文化知识 论坛。该论坛由印尼华 裔总会秘书长叶展德主 持,由印尼华人历史学家 狄迪主讲。参与论坛活 动还有黄奕璁基金会主 席暨慈济印尼分会秘书 长陈丰灵、中华文化研究 者黄少凡、印尼国军退休 少将 Dr.dr.Ben Yura Rimba、王小明博士 Novi Basuki、印尼土生华人博 物 馆创办人 Azmi Abubakar、 前山口洋市长黄少凡 印尼第四任总统瓦希德 的小女儿伊纳亚也出席 这场讨论活动,并分享了 宝贵的看法。

在活动最后,大家一 立并保护印尼的多元文 化,为更美好的未来而前





